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Procès-verbal du Conseil municipal du 12 Avril 2025 

 

 Présents : Lions Richard, Biagioli Daniel, Boulogne Laurent, Castellani Mathieu, 

Colletta Didier, Lacroix Jacques, Perrier Laurent, Puons Robert et Quaranta 

Dominique 

 Absent excusé : Mario Gérard (procuration Castellani Mathieu), Puig Xavier 

(procuration Lions Richard) 

           
 La séance est ouverte sous la présidence de Richard Lions en sa qualité de maire à 

16h 

 Il a été procédé à l’élection d’un secrétaire en la personne de Laurent Boulogne 

       

Approbation du PV du 22 Mars 2025 

 

   Métropole : 

- Bureau Métropole le 2 Avril 

Sivom : 

 

- Conseil syndical le 28 Mars (Vote du Budget) 

 

        Délibérations : 

- Affectation du résultat CFU 2024 

→ Adopté à l’unanimité 

- Vote des taux 2025 

- → Adopté à l’unanimité 

- Approbation BP 2025 Budget communal  

→ Adopté à l’unanimité 

- Vente d’une parcelle de terrain à M. Laurent Perrier 

→ Adopté à l’unanimité, M. Laurent Perrier ne prenant pas part au vote 

- Application régime forestier sur de nouvelles parcelles 

→ Adopté à l’unanimité 
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- Participation au financement des contrats pour le risque prévoyance des contrats 

labélisé des agents 

→ Adopté à l’unanimité 

- Participation au projet voyage scolaire de Mlle Manouvrier Evéa pour 150 € 

- → Adopté à l’unanimité 

- Règles d’utilisation du compte 623, fêtes et cérémonies en M 57 

→ Adopté à l’unanimité 

- Adhésion à l’œuvre sociale Plurelya en remplacement du COS 

 → Adopté à l’unanimité 

 

 Travaux : 

- Travaux mur de soutènement sous jardin d’enfants  

→ Barrière à prolonger, démolition ancienne fondation et rajout terre végétale 

→ Demandé à la Métropole le 24 Mars 

 

- Parking du moulin (Dotation 2022)    

→ En attente validation conseil départemental 

 

- Mur de soutènement d’Irougne (Dotation 2024 et 2023 P) 

→ Reçu devis Ferrari 59 792 € HT (Maria 64 015€ HT) 

→ En attente validation conseil départemental 

 

- Dotation 2025 et 2023P  

→Aire de retournement, élargissement et barrière Route du Serret  

→ Projet et estimation à faire par NCA 

 
 

- Clôture pare ballons Claous 
 
→ Travaux terminés 
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- Rénovation du plateau sportif du Claous et du jardin d’enfants de la Colle 

→ Devis pour travaux supplémentaires, trop élevé, les travaux seront faits lors de la 

journée commune, idem pour la fin du débroussaillement 

→ Livraison des plaquettes prévue par 1 semi de 44T, impossibilité monter à Ilonse 

→ A faire livrer chez Maria TP au Pont de Clans puis livraison et déchargement par 

Maria sur site à ilonse  

 

 

- Façade St Grât 

→ Travaux à réaliser en Avril/mai par l’entreprise Lou Rénovation (Devis de 

16 350 € HT) 

 

- Canal d’Irougne 

→ Déviation tuyaux d’alimentation EP hors buse afin de faciliter le curage du canal 

→Visite sur site le 7 Avril, travaux programmés ce mois d’Avril 

→ Demander à NCA de prolonger la  buse de l’exutoire du vallon 

 

- Réparation chemin du Pous 

→ Reçu devis Ferrari 8000 €, à ventiler avec mur d’Irougne (Travaux 

subventionnés) 

 

 

Adressage des rues : 

- Certificat adresse aux propriétaires concernés et remise plaques en cours 

 

ONF : 

- Application du régime forestier sur de nouvelles parcelles à la Pinéa et au Plan Sud 

(Voir délibération) 

- PM la surface de forêt soumise était d’environ 864 ha avant la délib du 19 Octobre, 

puis 815 ha et maintenant devient 831(+ 17ha) soit 34 € par an 
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Litige Bancairon EDF/ Communes Tinée : 

- Jugement du tribunal judiciaire du 1 Avril 2025 entièrement favorable aux 

communes concernées, identiquement au jugement du tribunal administratif du 20 

Avril 2020 

- En attente éventuel appel d’EDF 

 
Divers : 

- Défrichage sauvage chemin de St Pons 

→ CR audition à la gendarmerie et dépôt de plainte du 8 Avril 

 

- Remplacement de l’employé Métropolitain 

→ Départ à la retraite de M. Ferracci en Août 2025 

→ J’ai contacté les services métropolitains pour Fabien Henkinet, un poste est à 

pouvoir à la sub de St Sauveur 

→ Dossier de candidature fait, Fabien Henkinet convoqué pour un entretien le 28 

Mars à St Sauveur 

→ Raphaël Vignaux sera convoqué par la direction de la voirie pour remplacement 

M. Ferracci 

 

- Appartement de Jacqueline Aimar  

→ Tri et nettoyage de l’appartement fait par avec Gérard, Daniel et l’employé 

Métropolitain le 4 Avril  

- Demande d’achat de terrain 

→ Courrier de Xavier Puig, demandant l’achat de la parcelle E337, jouxtant sa 

propriété rue sous les fenêtres. 

Cette parcelle à une surface cadastrale de 49 m² mais 27 m² de surface réelle 

Xavier nous propose d’acquérir cette parcelle à 10 € le m² soit en arrondissant la 

surface à 30m² au prix de 300 € plus les frais des actes notariés 

 Avis du conseil : Décision reporté au prochain conseil en attente décision du 

propriétaire limitrophe 
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- Demande faite pour un branchement agricole à la Colle pour Laurent Boulogne pour 

le remplissage des citernes d’alimentation des brebis, vu avec Service des eaux le 7 

Avril, travaux programmés en Mai 

 

- Journée commune, programmée le 17 Mai. Programme envisagé, 

débroussaillement, brulage Claous, réparation échelle jeux enfants, mise en place 

plaquettes petit jardin et Claous… 

→ Prévoir achat de planches et petit matériel pour réparation jeux d’enfants 

- Eau d’arrosage des jardins (eau du col de la Sine) 

→ Mise en eau des jardins début mai 

→ Demandé à Jacques de faire passer le message aux propriétaires de la bulle du 

Claous de ne pas utiliser l’eau d’arrosage des jardins pour l’alimentation de cet 

ouvrage (responsabilité commune, car eau non traitée) 

 

 

La séance a été levée à 18 h 


